



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

周刊

30/11/2014

亲爱的读者,

随着圣诞节即将来临, 交战各方出现新冲突迹象。

今天, 我们转载海峡时报 2014 年 11 月 20 日标题“耶路撒冷与邻国冲突越来越剧烈”的报导。

耶路撒冷 — 在星期二耶路撒冷犹太教堂血腥袭击的谴责声中, 也有令人不安的庆祝活动。

社交媒体上正流传着一部视频, 片中有类似袭击事件中使用的血淋淋的砍肉刀。迦萨地带居民走上街头游行, 大唱凯歌并派送糖果和高举旗帜。视频标题是“献给你, 阿克萨 (Al-Aqsa)!” , 这是指古城区圣地, 就是最近暴力事件激增致使以色列或巴勒斯坦首领似乎无法控制的地点。

4 位正统犹太教教徒在袭击中丧命, 另一名受伤的以色列警察于星期二晚上不治身亡, 增加了死亡人数。

溅染了死者祷告用的披肩与圣经的鲜血凸显双方的极端分子将僵持已久的土地权与身份认同争夺战逐步化为宗教冲突。

相信是单独行动的袭击者, 之后被警方人员击毙的一对堂兄弟, 再次成了以色列情报局的新挑战。

他们又是来自东耶路撒冷的巴勒斯坦居民, 持有让他们自由行动的以色列身份证, 但非常不满他们在激烈争议领土上所遭受的待遇。

以色列再次宣布采取镇压行动, 誓言拆毁袭击者的居所, 并封锁通往邻近地区的道路、加紧逮捕乱掷石头的青年, 加强警方的巡逻。

以色列人即使看到这些保安措施是必要的, 仍然担心它们可能会激起已是满腔怒火的人民之公愤。双方的分析家担心对圣地的日益关注将造成暴力与双方丧失人性的恶性循环。这圣地就是早期圣殿的所在地, 也是几世纪来回教徒崇拜之处, 如今担心被犹太教占据。

“你一旦让宗教介入, 冲突就不容置疑了 — 你可以分割土地、划分界线, 但是属于神圣的就不可分割。” 希伯来大学哲学家摩西·哈尔伯特 (Moshe Halbertal) 如此说, “这也使冲突全球化了。”

东耶路撒冷的国立阿拉伯巴勒斯坦大学 (Al-Quds Universty) 国家安全研究学的 Zakaria Al-Qaq 教授说他看到“我们已经感染了这区域的同样疾病”的迹象, 就是指将叙利亚、伊拉克以及其他地方弄得四分五裂的穆斯林之间的系派斗争。他说: “关于宗教的存在, 一切是黑白分明、非彼即此。” 虽然巴勒斯坦民族权利机构主席马哈茂德·阿巴斯 (Mahmoud Abbas) 谴责犹太教堂袭击事件, 其他领袖却赞扬他们保卫阿克萨, 这个位于圣地中心的回教堂, 穆斯林称为“崇高圣

所”，而犹太人称之为“圣殿山”。阿巴斯先生于上周警告说倘若犹太人“玷污”圣地必引发“圣战”，他在星期二事件的谴责声中委婉要求“停止对阿克萨进行挑衅”。

多名以色列政治家将星期二的恐怖袭击归罪于阿巴斯近来呼吁保护圣地，总理内坦亚胡（Benjamin Netanyahu）是其中之一，他也强调这是关乎宗教问题。他说4位身上尚穿戴着“晨祷披肩和经文护符匣”（这是正统的犹太男人每天祷告时所穿的披肩和皮带）的“无辜和纯正犹太人”被屠杀了。内坦亚胡先生一再声明他不会改变圣地的现状，即禁止非回教徒祷告，这是许多巴勒斯坦人所摒弃的。

“总要有人设法除掉引发这些事件的原因，而这些原因起源于以色列在东耶路撒冷的政策与实施。”西岸比尔泽特大学（Birzeit University）副校长加桑·哈提卜先生（Ghassan Khatib）说。

当然，这不是第一次涉及圣所的冲突。星期二的袭击令人联想起2008年8名正统犹太小学犹太学生被杀事件。还有1994年的希伯仑麦比拉洞穴大屠杀，一名以色列极端分子杀死29名穆斯林崇拜者。

耶路撒冷犹太教育与研究机构的研究员与作家约西·克莱因·哈乐比（Yossi Klein Halevi）说：“最近几个月在耶路撒冷不同于往的感受是恐怖事件的逼近。”

亲爱的读者，请为和平以及和平之君耶稣的再来祷告。唯有祂能够带来和平！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（诗篇 19:9）

耶和華的道理潔淨，存到永遠。
耶和華的典章真實，全然公義。

（诗篇 19:10）

都比金子可羨慕，且比極多的精金可羨慕。
比蜜甘甜，且比蜂房下滴的蜜甘甜。

读经运动

旧约圣经：启示录 13 至 18 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：启示录 3 至 7

分别为圣的正确方式(II)

弟兄们，那些离间你们、叫你们跌倒、背乎所学之道的人，我劝你们要留意躲避他们。因为这样的人不服事我们的主基督，只服事自己的肚腹，用花言巧语诱惑那些老实人的心。

(罗马书 16: 17 - 18)

既然我们知道圣经清楚地教导我们与非信徒不应该有任何属灵的交往。那么接下来的问题是，我们如何与其他的信徒交往？是否有理由也要与其他的基督徒分别呢？我们在主里毕竟是一体。所有的基督徒岂不都当为基督的缘故而一起同心服事吗？

这当然是最理想的。但是，有许多自称为基督徒的，他们行事却不像基督徒，而且所坚持并教导的教义违反神的话语。即使在使徒保罗的时代，已经有那些“离间你们、叫你们跌倒、背乎所学之道的人”以及“不按规矩而行，不遵守从我们所受的教训”（帖撒罗尼迦后书 3: 6）的人。此外，我们知道从那时期到如今，情况更是变本加厉，以致“在後来的时候，必有人离弃真道，听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理。”（提摩太前书 4: 1）。因此，我们看到今日基督教之中的混乱分歧，对教义各持不同的见解，也不足为奇。我们要如何反应呢？

待续 -- 第 9 页

分别为圣的正确方式(II)

当然我们要作个勤读圣经的学生，确保我们所信与所教的是纯粹根据神的话语。我们只忠于主耶稣基督，唯独服事祂。我们绝不可受那伪装真心、诚挚之“光明的天使”的假教师的蒙骗。保罗承认他们表面上看来似乎正当，因为他们会“用花言巧语诱惑那些老实人的心。”所以我们千万别成为易受骗的老实人。

此外，我们也要躲避他们。这就是实行分别为圣。知道他们行事违反神的话语，我们就要了解他们可造成的危害。若继续与他们相交，邀请他们的讲员来讲道或者让主日学与团契采用他们的教材，会给我们带来极大的危害。躲避以及与他们隔离是要维护我们与教会的洁净。我们要了解到这不是要引起纷争或造成不合，而是纯粹遵循神的话语的教导，即躲避这类的人与教会，好让我们继续保持洁净以荣耀神。是的，即使是真的基督徒，倘若他们持守与推广一些违反圣经的教义，以及败坏神的话语，他们也是我们所要隔离的对象。这是所有基督徒都要打的一场战争，为真道竭力地争辩。我们是不是一个有辨别能力、合乎圣经、以基督为中心的教会，我们是不是一个勇于坚持维护神而不畏惧人？让我们祈求好叫我们能够如此行。

主内许凌康传道

